

32岁交警清晨巡逻不幸殉职

出事前提前忙于两会安保已10天没回家

本报济南3月18日讯(记者 王兴飞 通讯员 马晓伟)“他年轻、敬业、为人好、尊重老同志、关心年轻民警……”3月18日,提起因公殉职的民警杨冰,一位民警语带哽咽。

3月10日清晨,省公安厅高速公路交警总队一支队寒亭大队副大队长杨冰驾驶警车在高速路上执勤时,不幸与一辆厢式货车发生交通事故,牺牲在交通安保岗位上,年仅32岁。

“他是副大队长,平时其他人可以干七天休两天,他最多只能休一天。”寒亭大队大队长李明欣说,3月份全国两会安保开始,杨冰就没有休息过。

制定巡逻方案、开展路面管控、排查安全隐患、查缉交通违法行为、快速处置事故现场,李明欣说,直到殉职前,杨冰的工作一直是连轴转,没有休息过一天。牺牲前一天,3月9日,杨冰在开展完白天的巡逻和执勤工作后,又忙碌着录入现场抓拍的交通违法行为信息,

录完全部165个交通违法行为信息已是夜里11:30。

10日凌晨5点多,睡了五个多小时的杨冰又早早起来巡逻,这一次巡逻竟成为杨冰生命的终点。6:35,杨冰驾车在青银高速潍坊段巡逻时,与一辆厢式货车发生事故,不幸牺牲。此前,他已连续10天没有回家。

杨冰的妻子王桂娟是青州一所中学的教师,告别仪式尚未开始她已经哭昏过去。“家里还有老人和四岁大的女儿。”杨冰的表哥杨宁军说。

告别仪式上,杨冰警察学院的同学来了不少。“生命太脆弱了,我们前一段时间刚刚联系想一起聚聚,上一次聚会已是一年前。”宿舍舍友杨勇说,他和同学商量着以后定期到杨冰家里照顾老人和孩子。

“这是第五个了。”寒亭大队大队长李明欣说,20年里已有五个民警牺牲在日夜巡逻的路上,其中两人还是他的同班同学。

据了解,2014年以来,我省已有两名交警因公殉职。

我省发布 森林火险橙色警报

本报济南3月18日讯(见习记者 徐瀚云) 记者18日从山东省林业厅获悉,目前全省森林火险等级为高度危险,山东省森林防火指挥部办公室发布森林火险橙色警报。

近期,我省大部分地区降水较常年同期偏少5成以上,局部地区降水偏少6-8成,全省平均气温较常年同期偏高2-4℃,鲁中山区、胶东地区已经达到中度干旱。根据气象部门预测,未来三天,我省天气仍以晴好为主,无有效降水,风力较大,旱情持续,综合气象、林区物候及林火监测情况分析,全省森林火险等级为高度危险,特发布森林火险橙色警报。

每年春季,天气干燥多风,极易发生森林火灾,即将到来的清明节,人们祭奠先人时焚香烧纸也是森林火灾隐患之一。

新职业鉴定考试 开始报名

本报济南3月18日讯(记者 尹明亮 实习生 刘鹏) 18日从山东省人社厅了解到,我省2014年新职业统一鉴定开始报名,今年进行鉴定的总计有38个职业。从3月份开始,将在每个单数月度的第三个周末开展鉴定考试。

据介绍,今年新职业鉴定的职业中,包括企业人力资源管理师、物流师、心理咨询师、理财规划师等12个全国统考职业。此外,全省统考的职业有公共营养师、育婴师、婚姻家庭咨询师、养老护理员等24个职业,其中营销师、秘书两个职业的一、二级鉴定参加全国统考,而三、四、五级参加全省统考。除此之外,创业咨询师、健康管理师、形象设计师、厨政管理师四个职业开展试验性鉴定试点。

根据安排,新职业统一鉴定的时间为3月22日,5月17、18日,7月19日,9月20日,11月22、23日,5月份的统一鉴定报名截至4月11日,11月份的统一鉴定报名截至10月15日。

参加鉴定的人员考试通过后按级别颁发统一的职业资格证书。各职业具体申报条件等可登录山东省职业鉴定申报工作网 www.sdosta.org.cn 查询或拨打电话0531-86022233转9咨询。

一男子携带宠物乘车企图蒙混过关 安检仪饭盒里“捉”住毒蜘蛛

本报青岛3月18日讯(记者 周衍鹏 通讯员 李男) 18日上午,青岛汽车东站安检人员在检查行李过程中,安检仪“捉”住一只装在塑料饭盒中的长达10厘米的毒蜘蛛,蜘蛛的主人称他喜欢养宠物,要将蜘蛛带回老家喂养。

看到饭盒中的大蜘蛛,旁边正准备进站的几名女性旅客吓得尖叫起来。这只蜘蛛通体布满褐色长毛,大约有10厘米长,嘴部的两只螯牙不断交错活动。蜘蛛的主人告诉安检人员,由于他平日里比较喜欢养宠物,因此朋友送了这只蜘蛛给自己,他想带回老家喂养。他将蜘蛛装到塑料饭盒里并放进背包,希望能够混过安检。



车站安检人员展示查获的毒蜘蛛。(图片由车站提供)

2月份70大中城市4城市房价环比下降 青岛房价退烧,济南连涨20个月

本报济南3月18日讯(记者 孟敏) 18日,国家统计局公布2014年2月份70大中城市住宅销售价格,房价上涨趋势继续减弱,新建商品住宅环比价格下降的城市有4个,持平的城市有9个,上涨的城市有57个。青岛房价在连续3个月涨幅超过10%之后,2月涨幅变为9.2%,高烧略退;而济南房价连涨20个月。

据国家统计局数据显示,新建商品住宅价格方面,与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有4个,持平的城市有9个,上涨的城市有57个。环比价格变动中,最高涨幅由1月份的1.2%下降到0.7%。

与去年同月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有1个,为温州,上涨的城市有69个。2月份,同比价格变动中,最

高涨幅为18.7%。2月同比最高涨幅是多月以来首次下降到20%以下。

与2013年年初相比,今年2月青岛房价同比上涨9.2%,这是自去年11月以来,青岛房价连续3个月涨幅超过10%以后,首次涨幅低于10%。济南房价同比涨幅为8.6%,实现了连涨20个月。烟台房价同比涨幅为8.6%,济宁房价同

比涨幅为8.4%。

二手住宅价格方面,与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有15个,持平的城市有9个,上涨的城市有46个。环比价格变动中,最高涨幅为1.1%。与去年同月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有1个,上涨的城市有69个。2月份,同比价格变动中,最高涨幅为15.9%。

90后小情侣生俩孩子都卖了 涉嫌拐卖儿童罪已被刑拘

本报泰安3月18日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 一对“90后”小情侣方某和韩某同居后生育,竟然在网上以两三万元的价格卖掉孩子,两年连续卖掉两个。17日,宁阳县公安局刑警大队以涉嫌拐卖儿童罪将两人刑事拘留。

今年2月份,宁阳县公安局刑警大队接到一个线索,县城的李某收养了一个女婴,很有可能是拐卖的小孩。民警调查后了解到,李某结婚几年来一直没有生育,去年12月的一天,李某上网

时偶然看到一个网友发的帖子,自称家庭困难,有一个亲生的四个月大的女婴无法抚养,想托付他人收养。

李某加了这个网友的QQ后详细询问,双方商定以3万元的价格交易女婴,并约好在邹城市汽车站见面交易。卖孩子的一方是个不到20岁的小青年,抱着孩子去医院查完体,双方签了份协议,之后李某抱着孩子回到宁阳。

贩卖婴儿的嫌疑人用的QQ号和手机都已经停用,为

查清嫌疑人身份,民警在半个多月里与邹城市警方协作,最终查清了嫌疑人的身份,并在邹城市一个出租房内将方某和与其同居的情侣韩某抓获。

方某今年20岁,曾在济宁、青岛等地打工,2011年在青岛认识了年仅16岁的河北女孩韩某,两人很快同居,在2012年未婚生育一个男孩。两人带着孩子回到方某的邹城老家,因没有生活来源,日子过得越来越艰难。

在照顾孩子三个多月后,

韩某有些烦,打算把孩子给别人。方某有些舍不得,最后还是动摇了,就通过网上发帖和QQ聊天的方式联系上河北定州的一个女买家。

2012年12月,两人抱着孩子赶到河北定州,以2.3万元的价格把孩子卖掉。2013年5月份,韩某又怀孕了,两人再次回到邹城,韩某生下一名女婴。孩子出生后,韩某对孩子不管不问,方某照顾孩子一个多月后,卖给了宁阳县城的李某。

膝关节、颈腰椎病 快速解决

了! 膝关节、颈腰椎病 患者! 膝关节、颈腰椎病 患者! 膝关节、颈腰椎病 患者!

膝关节、颈腰椎病 患者! 膝关节、颈腰椎病 患者! 膝关节、颈腰椎病 患者!

膝关节、颈腰椎病 患者! 膝关节、颈腰椎病 患者! 膝关节、颈腰椎病 患者!